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  שעות 3הבחינה:  משך
  , מחשבון.הממולאים בכתב יד משני הצדדים אישיים  A4 םדפי  שני :רגיליםים אבתנ לשימוש מותר חומר

   .ניברסיטהוהאידי -להקפדה עלנדרשות המנוסחות וה הגבלותהמץ וחהכול מותר בבחינה מכוונת:  
  בלבד ולציין את מספרי השאלות במחברת.  שאלות 4על  לענות יש
   .נקודות 25-שווה ל שאלה כל
  

1 .  
למשוואה (אפשר כפונקציה סתומה)  בעיית קושילופתרון את הפתרון הכללי  ואמצ ')נק 12(  .א
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זוג הפונקציות הווקטוריות  מהו ')נק 31(  .ב
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2yשוואה דיפרנציאלית למזוג פתרונות  Î¡ ,( )y A t y=& עם ( )A t רציפה בכל  ממשיתt Î¡ ? מקנליש 
)את המטריצה ולמצוא )A tכאשר היא קיימת. 

2 .  
) תוקוטרי למשוואהבאיזו צורה מחפשים פתרון פרטי  נק') 11(  .א )y Ay B t= +& ,5y Î הערכים העצמיים  כאשר ¡

1,2,3,4,5 הם t(B(ו Aשל המטריצה  0, 2, 2,1 ,1 ;i il = + 2-ו - 2 ( cos , cos , , 2 , )t t t t TB t te t t t e t e t te= + (שיטת  -

) ,, נוסחה בלבדידועים-הלאמקדמים ה )T× חלוףמסמן ש(? 
2 בעיית קושילפתרון הוא את הפתרון הכללי ומצל) נק' 41(  .ב 44 6 tt y ty y t e- + = -&& & , (1) 0,  (1) 1,  0y y t= = >&.   
3.  
)למשוואה חסומים  לא פתרונות ישנםהאם  נק') 01(  .א ) ( 1)
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ny a y a y t-+ + + = - מקדמים ממשיים ם ע +

,1כאשר קבועים,  0nn a³   .לנמק  ?=

 הלמשווא הת המתאימההומוגני המצאו את הפתרונות הכלליים לבעי נק') 15(  .ב
2 5 2 1 13 5 ln 1 ln cos(ln )t y ty y t t t t t t- -- - = - + -&& ת לכל וההומוגני המקיימים את המשוואות נותפתרוה מהם .&

t Î¡? 0- ל העצמ האומשול צורה מחפשים פתרון פרטי ובאיזt  להחליף את הזמן בצורה מתאימה.יש  רמז: ?<
4 .  

    ילווליא –של בעיית שטורם  פונקציות העצמיותכים העצמיים (אפשר בצורה גרפית) ואת האת הער ואמצ )נק' 13(  .א
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1 בעיית קושילפתרון האת הפתרון הכללי ו ואמצ ')נק 12(  .ב 1 2
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5 .   

 מטריצהל Ateאת האקספוננטה  ואמצ )נק' 61(  .א
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y, ופתרו בעיית קושי  Ay=& ,

(0) (1, , 2, 2)Ty = p  .דרך שימוש בה ,-

 משוואותהקבועים ל נותפתרוה של (יציב, יציב אסימפטוטית, לא יציב)את יציבות  בדקו ')נק 9(  .ב
| | ,  (0) 0y y y y= - =&;       sin ,  (0) 0y y y= =&        ; 2cos ,  (0)y y y p= =&.    
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